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Реєстраційний	номер	21907
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними
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зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"МХП-БАФФАЛО"	34649139
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	44663,	Волинська	обл.,	Луцький	р-н,	село	Старосілля,	вул.Відродження,	будинок	67
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«МХП-БАФФАЛО»:	контактний	номер
телефону:	 +38	 067	 582	 55	 06,	 адреса	 електронної	 пошти:	virtual.doc@mhp.com.ua	 Планована
діяльність:	Відновлення	місця	для	зберігання	рідких	мінеральних	добрив	(КАС,	РКД)	в	гнучких
полімерних	 резервуарах,	 облаштування	 складу	 сипучих	 мінеральних	 добрив	 та	 пестицидів	 та
відновлення	 використання	 складу	 паливно-мастильних	 матеріалів	 (ПММ)	 зі	 встановленим
резервуарним	 парком	 та	 організованим	 місцем	 видачі	 пального	 на	 території	 ТОВ	 «МХП-
БАФФАЛО»	за	адресою:	44663,	Волинська	обл.,	Луцький	район,	с.	Старосілля,	вул.	Відродження,
67.

Технічна	альтернатива	1.

Для	 прийому	 та	 тимчасового	 зберігання	 хімічних	 продуктів	 передбачено	 4	 наземні
горизонтально-циліндричні	 полімерні	 резервуари	 (об’ємом	 по	 75	 м3).	 Перекачування	 рідких
мінеральних	 добрив	 буде	 здійснюватися	пересувною	бензиновою	помпою	через	 крани	наливу/



зливу.	 На	 майданчику	 додатково	 планується	 розташування	 складу	 зберігання	 сипучих
мінеральних	добрив	та	пестицидів	(карбамід,	селітра	аміачна,	сульфат	амонію	та	ін.).	Номінальна
річна	потужність	використання	рідких	мінеральних	добрив	складатиме	до	550	т/рік	(КАС	–	500	т/
рік;	РКД	–	50	т/рік),	сипучих	мінеральних	добрив	та	пестицидів	–	до	700	т/рік.	Для	прийому	та
тимчасового	зберігання	нафтопродуктів	передбачено	4	наземних	резервуарів	типу	РГС-25,	з	них:
два	призначені	для	зберігання	дизельного	палива	(об’ємом	по	25	м3),	два	–	для	бензину	(об’ємом
25	 м3	 та	 5	 м3).	 Заправку	 автотранспорту	 підприємства	 передбачено	 здійснювати	 через	 одну
дворукавну	паливно-роздавальну	колонку	(ПРК)	 типу	 «NOVA-A	 1,2».	 Відновлений	 склад	 ПММ
сприятиме	 стабільному	 забезпеченню	 автотранспорту	 нафтопродуктами	 (пальним)	 для	 роботи
підприємства.	Річна	потужність	складу	ПММ	складатиме	–	дизельного	палива	–	500	м3,	бензину	–
100	м3.

Технічна	альтернатива	2.

Для	 прийому	 та	 тимчасового	 зберігання	 хімічних	 продуктів	 передбачено	 4	 підземних
резервуари	 (об’ємом	по	75	м3).	Перекачування	рідких	мінеральних	добрив	буде	здійснюватися
пересувною	 бензиновою	 помпою	 через	 крани	 наливу/зливу.	 На	 майданчику	 додатково
планується	 розташування	 складу	 зберігання	 сипучих	 мінеральних	 добрив	 та	 пестицидів
(карбамід,	селітра	аміачна,	сульфат	амонію	та	 ін.).	Номінальна	річна	потужність	використання
рідких	мінеральних	добрив	складатиме	до	550	т/рік	 (КАС	–	500	т/рік;	РКД	–	50	 т/рік),	 сипучих
мінеральних	 добрив	 та	 пестицидів	 –	 до	 700	 т/рік.	 Для	 прийому	 та	 тимчасового	 зберігання
нафтопродуктів	 передбачено	 4	 підземних	 резервуарів	 типу	 РГС-25,	 з	 них:	 два	 призначені	 для
зберігання	дизельного	палива	 (об’ємом	по	25	м3),	 два	 –	 для	бензину	 (об’ємом	25	м3	 та	5	м3).
Заправку	 автотранспорту	 підприємства	 передбачено	 здійснювати	 через	 одну	 дворукавну	 ПРК
типу	 «NOVA-A	 1,2».	 Річна	 потужність	 складу	ПММ	складатиме	 –	 дизельного	 палива	 –	 500	м3,
бензину	–	100	м3.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Волинська	обл.	Луцький	р-н	Старосілля	вул.	Відродження,	67.

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Колківська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Волинська	обл.	Луцький	р-н	Старосілля	вул.	Відродження,	67..

44663,	Волинська	обл.,	Луцький	район,	с.	Старосілля,	вул.	Відродження,	67.	Провадження
планованої	діяльності	передбачається	на	ділянці	площею	2.9192	га,	з	кадастровим	номером
0723686400:05:003:0338,	що	розташована	за	адресою	Волинська	обл.,	Луцький	район,	с.
Старосілля,	вул.	Відродження,	67.	За	цільовим	призначенням	–	01.13	-	землі	для	іншого
сільськогосподарського	призначення.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Волинська	обл.	Луцький	р-н	Старосілля	вул.	Відродження,	67..

Об’єкти	планованої	діяльності	територіально	прикріплені	до	підприємства	виробничим	і
технологічним	процесами.	Тому	територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	 планованої	 діяльності	 має	 позитивний	 соціально-економічний	 ефект,	 а	 саме:	 -



забезпечення	оптимальних	економічних	показників	транспортування	та	зберігання	пального	та
мінеральних	 добрив	 в	 сучасних	 умовах;	 -	 забезпечення	 ефективності	 роботи	 підприємства;	 -
дотримання	 вимог	 природоохоронного	 законодавства;	 -	 сприятиме	 надходженню	 коштів	 до
місцевого	бюджету;	-	збереження	та	створення	робочих	місць	для	місцевого	населення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	діяльністю	на	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером	0723686400:05:003:0338
площею	2.9192	га,	що	використовується	на	підставі	договору	оренди	передбачається	відновлення
місця	 для	 зберігання	 розчинів	 рідких	 мінеральних	 добрив	 (КАС,	 РКД)	 в	 гнучких	 полімерних
резервуарах,	 облаштування	 складу	 сипучих	 мінеральних	 добрив	 та	 пестицидів	 та	 відновлення
складу	 ПММ.	 На	 майданчику	 планується	 розміщення	 4	 гнучких	 полімерних	 резервуарів	 для
зберігання	рідких	мінеральних	добрив.	Вміст	1	резервуару	75	м3.	Процес	наливу	в	резервуари,
перекачування	 хімічних	 продуктів,	 а	 також	 процес	 зливу	 із	 резервуарів	 буде	 здійснюватися
пересувною	 бензиновою	 мотопомпою	 через	 крани	 наливу/зливу.	 Річна	 потужність	 рідких
мінеральних	добрив	складатиме	до	550	т/рік	–	КАС	–	500	т/рік,	РКД	–	50	т/рік,	На	майданчику
додатково	 планується	 розташування	 складу	 зберігання	 сипучих	 мінеральних	 добрив	 та
пестицидів	 (карбамід,	 селітра	 аміачна,	 сульфат	 амонію	 та	 ін.).	 Річна	 потужність	 складу
мінеральних	добрив	та	пестицидів	-	700	т.	Відновлення	використання	складу	паливно-мастильних
матеріалів	(ПММ)	передбачає	використання	встановленого	резервуарного	парку,	що	складається
з	чотирьох	наземних	резервуарів	типу	РГС-25:	два	призначені	для	зберігання	дизельного	палива
(об’ємом	по	25	м3),	 два	 –	 для	 бензину	 (об’ємом	25	м3	 та	5	м3)	 та	організованого	місця	видачі
пального:	однієї	дворукавної	ПРК	типу	«NOVA-A	1,2».	Річна	потужність	складу	ПММ	складатиме
–	 дизельного	 палива	 –	 500	м3,	 бензину	 –	 100	м3.	Режим	роботи	 –	цілодобовий,	365	діб	на	рік.
Планована	 діяльність	належить	 до	 другої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які
можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля,	а	саме	частина
3	 статті	 3	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»:	 -	 п.	 4	 абз.	 2	 енергетична
промисловість:	«поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів	їх	переробки
на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)	15	кубічних
метрів	 і	 більше»;	 -	п.	 7	абз.	3	 хімічна	промисловість:	 «зберігання	хімічних	продуктів	 (базисні	 і
витратні	 склади,	 сховища,	 бази)»;	 -	 п.	 14	 «розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або
оновлення	умов	провадження	планованої	діяльності,	встановлених	(затверджених)	рішенням	про
провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,
технічне	 переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,
зазначених	у	пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля
відповідно	до	критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України».

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	 провадженні	 планової	 діяльності	 встановлюються	 екологічні	 та	 інші	 обмеження	-
дотримання	допустимих	рівнів	забруднення	атмосферного	повітря	(«Державні	медико-санітарні
нормативи	допустимого	вмісту	хімічних	і	біологічних	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених
місць»	(затверджений	наказом	МОЗУ	від	10.05.2024	№813,	зареєстрованим	у	Мін’юсті	24.05.2024
за	 №763/42108);	 -	 дотримання	 нормативів	 гранично	 допустимих	 викидів	 відповідно	 до	 наказу
Міністерства	охорони	навколишнього	природного	середовища	України	№309	від	27.06.2006	«Про
затвердження	нормативів	граничнодопустимих	викидів	забруднюючих	речовин	 із	стаціонарних
джерел»;	 -	 забезпечувати	 у	 встановленому	 порядку	 роздільне	 збирання	 відходів	 відповідно	 до
Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»;	 -	 дотримання	 допустимих	 рівнів	 шуму	 згідно	 з
вимогами	ДБН	В.1.1-31:2013	«Захист	територій,	будинків	і	споруд	від	шуму»	та	ДСН	3.3.6.037-99



«Державні	санітарні	норми	виробничого	шуму,	ультразвуку	та	інфразвуку»;	-	дотримання	вимог
ДСП	 173-	 96	 «Державні	 санітарні	 правила	 планування	 і	 забудови	 населених	 місць»
(затвердженого	 наказом	 МОЗ	 від	 19.06.1996	 №173,	 зареєстрованого	 у	 Мін’юсті	 24.07.1996	 за
№379/1404);	 -	 забезпечення	допустимих	рівнів	соціального	ризику	та	ризику	впливу	об’єкта	на
здоров’я	та	життя	населення	(ДСанПіН	145-11	«Державні	санітарні	норми	і	правила	утримання
територій	 населених	 місць»	 (затвердженими	 наказом	 МОЗ	 від	 17.03.2011	 р.	 №145,
зареєстрованим	 у	 Мінюсті	 05.04.2011	 р.	 за	 №457/19195),	 ДБН	 Б.2.2-12:2019	 «Планування	 і
забудова	територій»).

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	обмеженням	щодо	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Передбачається	 дотримання	 територіальних	 обмежень,	 визначених	 містобудівною,
інженерно-транспортною	та	промисловою	інфраструктурою,	яка	склалась	на	території	планової
діяльності	 та	 поряд	 з	 нею.	 Забезпечення	 вимог	 ДСП	 173-	 96	 та	 допустимого	 рівня	 впливу
шкідливих	 факторів	 на	 межі	 найближчої	 житлової	 забудови,	 згідно	 чинного	 санітарного
законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Планованою	діяльністю	передбачається	відновлення	місця	для	зберігання	рідких	мінеральних
добрив	 (КАС,	 РКД)	 в	 гнучких	 полімерних	 резервуарах,	 облаштування	 складу	 сипучих
мінеральних	 добрив	 та	 пестицидів	 та	 відновлення	 складу	 ПММ,	 які	 є	 частиною	 діючого
підприємства.	 Відповідно	 інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 здійснюється	 існуючою
інфраструктурою.	Передбачається	виготовлення	проектно-кошторисної	документації	та	доставка
на	 об’єкт	 необхідних	 механізмів,	 сировини	 та	 ресурсів.	 До	 заходів	 захисту	 території	 при
будівництві	 належить:	 -	 дотримання	 технології,	 що	 буде	 передбачена	 проектом	 при	 розробці
ґрунтів;	 -	 охорона	 від	 забруднення	 відходами	 будівництва;	 -	 охорона	 вод	 (в	 т.ч.	 ґрунтових	 і
поверхневих	 від	 попадання	 в	 них	 побічних	 відходів	 будівництва).	 Проєктні	 рішення	 в	 період
експлуатації	 будуть	 забезпечувати	 раціональне	 використання	 природних	 ресурсів,	 будуть
передбачені	заходи	по	охороні	праці,	відновлюючі,	захисні	заходи,	компенсаційні	заходи.

щодо	технічної	альтернативи	2.

У	 зв’язку	 з	 підземним	 розташуванням	 резервуарів	 виникає	 необхідність	 у	 проведенні
інженерно-геологічних	 та	 інженерно-геодезичних	 вишукувань	 з	 метою	 дослідження	 глибини
залягання	підземних	вод	та	якості	ґрунтів.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планована	 діяльність	 буде	 здійснюватися	 в	 межах	 існуючої	 земельної	 ділянки	 та	 не
спричинить	значного	негативного	впливу	на	довкілля	та	здоров’я	населення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.



8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	 для	 наступних	 компонентів:	-	 клімат	 і	 мікроклімат:	 вплив	 оцінюється	 як
допустимий;	-	 повітряне	 середовище:	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 під	 час	 ведення
господарської	 діяльності;	 вплив	 на	 атмосферне	 повітря	 очікується	 допустимий,	 в	 межах	 ГДК
атмосферного	повітря	населених	місць;	-	водне	середовище:	скидів	стічних	вод	в	водні	об’єкти	не
передбачається;	-	 геологічне	 середовище:	 вплив	 відсутній;	-	 земельні	 ресурси:	 негативного
впливу	і	нанесення	збитку	земельним	ресурсам	району	не	передбачається,	а	також	не	вплине	на
стан	ґрунтів,	і	не	приведе	до	зміни	механічних,	водно-фізичних	і	інших	їхніх	властивостей.	Вплив
на	земельні	ресурси	очікується	допустимий;	-	шум:	розповсюдження	шуму	в	межах	майданчика	і
санітарно-	захисної	зони	не	перевищуватиме	допустимих	значень;	-рослинний	та	тваринний	світ:
вплив	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 опосередкований;	 об'єкт	 знаходиться	 на	 освоєній	 і
зміненій	антропогенною	діяльністю	території;	видалення	зелених	насаджень	не	передбачається;
представників	флори	та	фауни,	які	 входять	до	переліків	охоронних	видів,	 в	районі	розміщення
об’єкту	не	зафіксовано;	-	природно-заповідний	фонд:	вплив	не	передбачається.	Об’єкти	природно-
заповідного	 фонду	 та	 курортної	 зони	 в	 районі	 розміщення	 планованої	 діяльності	 відсутні.
Заповідні	та	природоохоронні	території,	пам’ятки	 історії	та	культури,	захист	яких	необхідний	у
зв’язку	 з	 проведенням	 планованої	 діяльності	 –	 відсутні;	-	 культурна	 спадщина:	 в	 районі
розміщення	 об’єкта	 планованої	 діяльності	 відсутні	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 та	 культури,
вплив	 не	 передбачається;	-	 техногенне	 середовище:	 вплив	 на	 промислові	 і	 житлово-цивільні
об’єкти,	 наземні	 і	 підземні	 споруди	 та	 інші	 елементи	 техногенного	 середовища	 відсутній;	-
довкілля,	здоров’я	та	умови	проживання	населення:	вплив	прогнозується	у	межах	встановлених
нормативних	 значень.	Під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності	 не	 передбачається
понаднормативного	акустичного,	вібраційного,	світлового,	теплового,	радіаційного	забруднення
та	випромінення,	які	можуть	негативно	впливати	на	здоров’я	та	умови	проживання	населення.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Оскільки,	підземне	встановлення	резервуарів	збільшує	тривалість	робіт,	кількість	залученої
техніки,	 об’єм	 розробленого	 ґрунту,	 то	 матиме	 місце	 збільшення	 обсягу	 впливу	 на	 етапі
будівництва:	 -	 на	 повітряне	 середовище	 –	 збільшення	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 від
автотранспорту;	 -	 на	 грунт	 -	 вплив	 негативний	 у	 зв’язку	 з	 необхідністю	 проведення	 більшого
об’єму	земляних	робіт.	Можливі	впливи	планованої	діяльності	на	довкілля	на	етапі	експлуатації
аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Прийняті	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівельні	 й	 територіальні	 обмеження
згідно	 діючих	 нормативних	 документів,	 зокрема:	 ДСП	 173-96	 «Державні	 санітарні	 правила
планування	та	забудови	населених	пунктів»	(затверджені	наказом	МОЗ	України	від	19.06.1996	р.
№373,	зареєстрованим	у	Мін’юсті	24.07.96	р.	за	№379/14040),	ДБН	Б.2.2-12:2019	«Планування	і
забудова	 територій»	 (введений	 в	 дію	 01.10.2019	 р.	 наказом	 Мінрегіону	 України	 №104	 від
26.04.2019	р.)	(перелік	не	є	вичерпним).

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).



Друга	категорія

14	 Розширення	 та	 зміни	 Розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Підстав	для	здійснення	оцінки	транскордонного	впливу	немає,	у	відповідності	до	ст.3,	ст.	6,
ст.14	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.



На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Управлінням	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
адреса:	43027,	Волинська	область,	місто	Луцьк,	Майдан	Київський,	будинок	9,	електронна	пошта:
eco@voleco.voladm.gov.ua,,	 телефон/факс:	 (0332)	 778	 232,,	 контактна	 особа	 –	 Кузлюк	 Руслан
Володимирович.



(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


